



MICHELLE WILIAMS

Na dieťaťko sa po dlhých rokoch teší aj americká herečka Michelle Williams, ktorá má pätnásťročnú dcéru so zosnulým hercom Heathom Ledgerom. Druhé dieťa čaká s režisérom Thomasom Kailom.



KATY PERRY

Tridsaťpäťročná speváčka Katy Perry sa mamou stane prvýkrát, jej snúbenec Orlando Bloom už má deväťročného syna s bývalou manželkou Irlandou Kerr. Tentoraz sa teší na dievčatko.

VERONIKA FITZEKOVÁ, -DV-, foto: profimedia, TV Markíza, facebook, instagram

AJ SKUPINOVÉ poistenie zamestnancov má trendy

Rovnako ako individuálne životné či investičné poistenie, aj tento druh poistenia prechádza vývojom a trendmi, ktoré zohľadňujú trh a požiadavky spoločností. „Historicky si firmy najčastejšie vybrali poistenie invalidity alebo smrti zamestnanca. Posledných päť rokov však pozorujeme, že programy sa sústreďujú viac na životný štýl, teda poistenie s výplatom poistného plnenia pri diagnóze závažného ochorenia, alebo kompenzácií pri práceneschopnosti, ktorá vyrovnáva rozdiel medzi výplatom nároku zo Sociálnej poisťovne a mzdou zamestnanca,“ vysvetlil riaditeľ oddelenia pre

spoluprácu s korporatívnou klientelou zo spoločnosti MetLife Adrián Strečko. Populárne medzi zamestnávateľmi sú aj jednoduché programy cestovného poistenia, pri ktorých sú poistení automaticky všetci zamestnanci cestujúci v mene zamestnávateľa do zahraničia. Pois-

Zatiaľ čo bežní ľudia vnímajú poistenie ako produkt pre jednotlivca, moderní zamestnávatelia už roky zaraďujú skupinové poistenie do benefitnej štruktúry pre zamestnancov.

tenie sa vzťahuje na neočakávané situácie súvisiace so zdravím, osobnými vecami, zrušením či prerušením cesty alebo meškáním lietadla. Poistenie automaticky platí aj v rámci Slovenskej republiky a najmä pokrýva určité dorovnanie životného štandardu

v prípade nečakanej situácie. „Aby si zamestnanec udržal komfort a finančné zabezpečenie, pre zamestnávateľov sa odporúča mať v prípade pracovných úrazov okrem povinného poistenia uzavreté aj vhodné komerčné poistenie. Takisto je vhodné mať k základnému zdravotnému poisteniu dojednané aj cestovné poistenie, keďže práve to pokrýva repatriáciu, stratu alebo poškodenie batožiny, obsahuje asistenciu a pokrýva aj náklady v súkromných zdravotníckych zariadeniach v Európe,“ priblížil Adrián Strečko.

